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Consulte a ata de reunião do Conselho Deliberativo na Área do Participante 

Está disponível a Ata da 4ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo do Serpros realizada nos
dias 12, 13 e 14 de setembro de 2022. Para consultar, acesse o site institucional do Serpros, no
menu Área do Participante >> Área Restrita, e selecione: Demonstrativos >> CDE >> Atas_CDE>>
Atas_CDE >> 2022.

1ª Webinar Serpros: grande sucesso!!! 

O primeiro dia da Webinar Serpros Sempre com Você foi um grande sucesso e temos muito a
agradecer pela presença das centenas de pessoas que nos prestigiaram. Em uma roda de conversa
leve e descontraída, os diretores do Serpros Wilson Coury, Fernando Bento e Sergio Vieira, ao lado
dos presidentes dos conselhos Deliberativo, Thiago Oliveira, e Fiscal, Erodice Silva, e da diretora de
Administração do Serpro, Elana Oliveira, falaram sobre as suas perspectivas e planos para os
próximos anos.

Intitulada Serpro e Serpros hoje e sempre em prol do participante, a roda de conversa foi
transmitida ontem (3/10) ao vivo, por meio da plataforma especial desenvolvida para as
comemorações dos 45 anos da entidade. Se você ainda não acessou a plataforma, não sabe o que
está perdendo…

Se você não pode assistir ao evento de 3/10, não se preocupe, pois, atendendo a pedidos, nós
conseguimos disponibilizá-la na plataforma para que você assista durante esta semana. Mas
atenção: para isso, você precisa fazer a sua inscrição logo!

INSCRIÇÕES

Participe da Webinar gratuita nas próximas segundas-feiras 

Não fique de fora do evento online que está inovando a forma de celebrarmos o aniversário do
Serpros! Faça a sua inscrição na Webinar Serpros Sempre com Você gratuitamente e concorra a
brindes! Os seus familiares e amigos também estão convidados.

Serão realizadas mais 4 palestras, sempre às segundas-feiras de outubro (dias 10, 17, 24 e 31),
sempre às 15h, na plataforma especial do evento. Você só precisa se inscrever 1 vez para ter
acesso a todas as palestras!

Serão palestras, rodas de conversa e muito conhecimento com especialistas renomados do
mercado para abordar assuntos, como:

- inovação, transformação digital

- longevidade e previdência

- qualidade de vida

- investimentos

- dentre outros que serão apresentados por palestrantes renomados no segmento.

Confira a Programação:

Inscreva-se:

Serpros lança série de webinars gratuitos para todo o público 

O Serpros convida todos para celebrar seus 45 anos com o evento “Webinar Sempre com Você”.
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https://webinar.serpros.com.br/login
https://serpros.com.br/wp-content/uploads/2022/09/Programa%C3%A7%C3%A3o-Webinar_V5.pdf
https://webinarserpros.eventslab.com.br/signup
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Trata-se de uma série encontros virtuais gratuitos com seminários e rodas de conversa que têm
como objetivo proporcionar uma reflexão sobre investimentos, cenário macroeconômico,
previdência complementar, transformação digital e sobre a longevidade saudável e segura. Os
“webinars” acontecem em todas as segundas-feiras de outubro às 15h e aqueles que assistirem as
palestras dentro da plataforma especial concorrerão a brindes.

Os interessados podem acessar ao evento e se credenciar neste link: 
https://webinarserpros.com.br/. O convidado receberá em seu e-mail um link para a criação de
senha, portanto, atenção à sua caixa de spam e verifique atentamente se escreveu o e-mail
corretamente. Quem se inscrever, também terá acesso à gravação da primeira Webinar que teve
como tema Serpro e Serpros hoje e sempre em prol do participante.

A Webinar começa às 15h, mas recomendamos que você chegue com antecedência pois, ao entrar
na plataforma especial do evento, terá a oportunidade de acessar a uma área especial com
informações sobre a nossa entidade e um stand para tirar dúvidas com nossos especialistas de
plantão sobre o Plano Ser +, nosso plano de previdência em fase de pré-lançamento. Na hora
marcada, entre no auditório, pegue sua cadeira, clique na agenda do dia, aperte o play e divirta-se!

Confira abaixo a programação dos próximos eventos e inscreva-se! Venha comemorar conosco
nossos 45 anos de história!

PROGRAMAÇÃO Webinar 2: Saúde e Qualidade de Vida em qualquer idade 

- Data: 10/10/2022

- Horário: 15h

- Participantes: Moderador e palestrante

- Palestrante: Dr. Marcos Cabrera (Médico geriatra, professor titular do curso de Medicina da
Universidade Estadual de Londrina, Mestre em Medicina Interna, Doutor pela Faculdade de Medicina
da USP) e José Edson Cunha (Especialista em Previdência Complementar).

- Formato: palestra

Webinar 3: Cenário Macroeconômico e ESG 

- Data: 17/10/2022

- Horário: 15h

- Participantes: Sérgio Vieira, Anna Cláudia, João Galvão, Mylene (Diretor de Investimentos e
gerentes) e palestrante.

- Palestrante: José Márcio Camargo (Economista)

- Formato: Roda de conversa

Webinar 4: Preparação para a Longevidade 

- Data: 24/10/2022

- Horário: 15h

- Participantes: Moderador e Palestrantes Palestrante: Dra. Márcia Tavares (Doutora e Mestre em
Engenharia de Produção, ênfase em Gestão e Inovação pela COPPE/UFRJ) e José Edson Cunha
(Especialista em Previdência Complementar).
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https://webinarserpros.eventslab.com.br/


Legismap Roncarati
Notícias Serpros, em 05.10.2022

- Formato: Palestra interativa

Webinar 5: E-Futuro? A Inovação Radical e a Era da Realização 

- Data: 31/10/2022

- Horário: 15h

- Participantes: Moderador e palestrante

- Palestrante: Gil Giardelli (Professor e difusor de conceitos e atividades ligados à inovação radical,
sociedade em rede, colaboração humana, economia criativa, digital e estudos do futuro) e José
Edson Cunha (Especialista em Previdência Complementar).

- Formato: palestra

INSCREVA-SE

Como acessar a plataforma para assistir às palestras do Serpros? 

A série de webinars em comemoração aos 45 anos do Serpros serão transmitidas por uma
plataforma online, no endereço webinar.serpros.com.br. O primeiro passo para celebrar conosco
esse momento tão especial e transformador é fazer a sua inscrição. Siga os passos a seguir:

1. A plataforma funciona melhor no navegador Google Chrome, como avaliaram os próprios
usuários. Sugerimos que utilizem ele para assistir às palestras, tanto do seu computador como do
celular.

2. Ao acessar a página webinar.serpros.com.br, clique em CREDENCIE-SE para se inscrever. Lembre-
se de revisar os seus dados com atenção antes de cadastrá-los e ler o Termo de Uso.

3. Após concluir a inscrição, será enviada uma mensagem automática para o seu email cadastrado.
Aguarde um momento e verifique a sua caixa de entrada e também a caixa de spam. Crie sua
senha e anote na sua agenda os seguintes compromissos: dias 10, 17, 24 e 31/10, às 15h, você
tem uma programação com o Serpros.

4. No endereço webinar.serpros.com.br, você vai ter acesso ao pavilhão do evento, onde irá
informar o seu login e a sua senha.

5. Ao acessar o lobby do evento, você já vai entrar no clima da webinar, e ali mesmo terá acesso ao
estande do Plano Ser+, na parte esquerda do salão, repleto de informações, materiais para
download e ainda poderá tirar suas dúvidas sobre o plano com os consultores especialistas que
estarão disponíveis durante o horário do evento.

6. Acesse o auditório para assistir às palestras, clicando na porta do Auditório, na parte central do
lobby.

7. Ao acessar o auditório, você já entrará no evento e bastará apenas clicar na agenda que aparece
na tela e dar o play no evento.

8. Você pode enviar perguntas aos especialistas, clicando na caixa PERGUNTAS, disponível ali
mesmo no auditório.

9. Também pode fazer comentários no chat.

10. Ao final do evento, lembre-se de responder à Pesquisa.
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https://webinarserpros.eventslab.com.br/
http://webinar.serpros.com.br/
http://webinar.serpros.com.br/
https://serpros.com.br/wp-content/uploads/2022/09/Programa%C3%A7%C3%A3o-Webinar_V5.pdf
http://webinar.serpros.com.br/
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Em caso de dúvidas sobre a plataforma, você pode entrar em contato direto com o suporte, 
clicando aqui ou em Acessar suporte do evento.

Navegue também pela página especial que preparamos 45anos.serpros.com.br e conheça mais
sobre o evento e sobre o Serpros.

Fonte: Serpros, em 05.10.2022.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               4 / 4

https://api.whatsapp.com/send/?phone=5511953100618
https://serpros.com.br/
http://www.tcpdf.org

